



ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

20. ÉVFOLYAM

3700 PÉLDÁNY

WWW.FILAKOVO.SK



### A Közhasznú Szolgáltatások nehéz évét zárt

A pénzügyi kihívások ellenére a városi vállalatnak sikerült mégis pozitívan zárnia az elmúlt évet. [3. oldal](#)



### Füleki képviseltette magát Portugáliában

Városunk tizenhárom európai partnerével egy érdekes környezetvédelmi projektben vesz részt. [3. oldal](#)



### Kultúrában gazdag év vár a fiatalokra

A VMK csatlakozott a Művészetek az iskoláknak programhoz – érdekes rendezvényekkel várja a tanulókat. [5. oldal](#)

## A Közhasznú Szolgáltatások nemsokára befejezik a stadion belső felújítását

A Közhasznú Szolgáltatások (VPS) telente rendszeresen az általa kezelt FTC Stadion belterének felújításával foglalkozik. Ezen a télen a tekepálya és az adminisztratív épület termeiben végeztek beruházásokat.

2023 végén és 2024 elején a VPS a tekepálya összes nyílászáróját ki tudta cserélni. Ehhez 5000 eurós támogatást kapott a megyei önkormányzattól. A cég 4000 euróval járult hozzá saját forrásaiból. „A tekepálya munkálatainak befejezése után átmertünk az adminisztratív épületbe, ahol az ifi sportolók (U13, U15) öltözőinek felújítását fejeztük be a padlóburkolat cseréjével” – magyarázta Tóth Tibor, a VPS igazgatója. Majd hozzáfűzte: a tél folyamán az irodákban is folytak munkálatok. „Teljesen felújítottuk az ISSF menedzseri irodát – kicseréltük a padlót, a konyhasarkot és ki is festettünk” – sorolta az igazgató, hozzátéve, hogy a mintegy 3000 euró értékű felújítást saját forrásból fizették ki.

Az igazgató szerint a most befejezett munkálatokkal lezárul a stadion belső tereinek többéves, fokozatos rekonstrukciója. „Az utolsó néhány ablakot kell már csak kicserélnünk. Igyekszünk még az idén befejezni a munkát.”

Az elmúlt években a VPS fokozatosan átépítette az irodákat, a folyosókat, a lépcsőházakat és az adminisztratív épület egyéb közös helyiségeit. A játékosok és az edző szállásegyeségeit ugyancsak teljesen felújította. Emellett az önkormányzat rekonstruáltatta a tornatermet, ezt szigetelték is, hogy megakadályozzák a nedvesség okozta további eróziót. A futballpályát új digitális öntözőrendszerrel látták el, és a sikeres projektnek köszönhető-



Fotók: Tóth Tibor

en felújították a hazai és a vendégöltözőket, új szanitereket és gyengélkedőt építettek.

Mikuš Kováčsová Klaudia, ford.: za

## A városi vagyon 2023-as évi leltárja

Füleki Város minden naptári év végén mérleget készít a közpénzekkel való gazdálkodásáról a könyvviteli törvény értelmében. 2023.12.31. napján a Városi Hivatal és a város fenntartói hatáskörébe tartozó szervezetek, azaz 4 alapiskola, a művészeti alapiskola, a 2 óvoda, a Városi Művelődési Központ, a Vármúzeum, a Városi Közhasznú Vállalat és a Nefelejcs nonprofit szervezet (nyugdíjasotthon) összesen 33 663 478,65 euró anyagi vagyonnal rendelkeztek. Ez az érték 968 621,09 euróval több a 2022-es évi 31 694 857,56 eurós anyagi vagyonhoz képest, ami 5,85%-os növekedést jelent.

A fentiekén kívül a város 3781 208,09 euró értékű telkekkel, 186 271,33 euró értékű nem anyagi befektetésekkel, 2 727 608,77 euró értékű értékpapír formájú tőkebefektetésekkel, a FILBYT s.r.o. Filakovo gazdasági társaságon belül 540 269,00 euró értékű vagyoni betéttel, a számláin és a pénztáráiban pedig 922 967,77 euró összegű pénzeszközökkel és értékpapírokkal is rendelkezik.

A Városi Hivatal és a fenti szervezetek 2023.12.31. napján 712 194,99 euró összegű követelést és 5 663 698,58 euró összegű kötelezettséget tartottak nyilván. A 2023 év folyamán az 2004-2022-es években felhalmozódott adójellegű kinnlevőségeket 116 205,54 euróval sikerült csökkenteni.

A város és a fenntartói hatáskörébe tartozó szervezetek által elért, a leltározás alatt megállapított, számszerű eredmények egyértelműen bizonyítják, hogy a közpénzek hatékonyan, célirányosan és gazdaságosan lettek felhasználva a 2023-as év folyamán.

Varga Zoltán, FVH

# XVII.

## Palóc Húsvét a Füleki Várban

### HÚSVÉTHÉTFŐ

#### 2024. ÁPRILIS 1.

#### 10:30



## ROVAT: A képviselő-testület február 22-i üléséről

Az ülés hivatalos megnyitása, a napirendi pontok jóváhagyása, a határozat-előkészítő bizottság, a jegyzőkönyvvezető, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztása után a gyűlés a képviselői interpellációkkal folytatódott. Rubint képviselő megjegyezte, hogy az aszfaltjavítás a vár alatt, ahol új közműhálózatokat húztak ki, nagyon rosszul van elvégzve. Továbbá az új útszakaszon, a kisállomás melletti híd javítását követően rossz csatornafedél van kihelyezve, amely szerinte a kerékpárosok sérüléséhez vezethet. A lakosok azzal a panasszal is felkeresték, hogy a kisállomásnál eső után nem lehet az útról a peronra eljutni, nagyon rossz állapotban van a terület. Ami a lakótelep felújított közterületét illeti – az autók egészen a bejáratokig behajtanak és tönkreteszik az új járdákat, járdaszegélyeket és zöldfelületeket. A polgármester elmondta, hogy a vár alatt a város vágta fel az utat a víz- és csatornahálózat bővítésénél, és ő maga is látta, hogy a cég rosszul javította meg, amit reklamálni fogunk. A csatornafedeleket illetően elmondta, hogy a város kerékpárútba investált, így a kerékpárosoknak elsősorban az útnak ezt a részét kellene használniuk. De megnézik, hogy veszélyes-e, és ha igen, akkor foglalkozni fognak a dologgal. *„Ami a kisállomást illeti, az egész egy tragédia. A vasúttársaság (ŽSR) 3 évvel ezelőtt közölte, hogy a nagyállomás előtti térről kell foglalkoznunk, ezért a város nem kevés pénzt fektetett be annak a felújítási projektjébe. Eközben a vasút megmondta magát és a forgalmat a kisállomásra helyezte át. Így nehéz stratégia szerint gondolkodni és építkezni. Nem gondolhatják meg magukat évről-évre, mi pedig csak investálunk”* – reagált a polgármester. Varga Zoltán, a gazdasági osztály vezetője szerint, az érintett telek nem is a városé, hanem a vasúttársaságé. A lakótelepi közterületen fennálló helyzetről tudnak, egy esetben bírságot is kiróttak, a sérült járdaszegély javítását a kár okozója állja majd. A városi rendőrfőnök szerint az emberek azt megszokásból költözésre és hasonlókra használják. A ház mesterekkel karöltve kampányolni fognak, hogy a lakók szok-

janak le erről.

A hozzászólásokat követően Visnyai alpolgármester a bizottsági javaslatokat ismertette. A következő pontban az alpolgármester bemutatta a város új sportkonceptóját. Stratégiai dokumentumról van szó, amely feltérképezi a jelenlegi helyzetet és a további fejlesztési lehetőségeket a városban (erről a témáról bővebben a lap következő számában olvashatnak, szerk. megj.). Ezt a Városi Rendőrség 2023 utolsó negyedévi tevékenységéről szóló jelentés követte. Jelentésében a parancsnok ismét megemlítette a közösségi hálózatok erejét, amikor az a hoax terjedt a városban, hogy egy nőt a városban fizikailag megtámadtak és kifosztottak. A Városi Rendőrség megvizsgálta az ügyet, az érintett személyt meglátogatta, aki azonban a történetet tagadta. A sérüléseit más módon szerezte, amely semmilyen módon nem függött össze az interneten terjedő történettel, amely azt a benyomást erősítette, hogy a város egyre veszélyesebb.

Az ülés a levegő védelméről és a légszennyezésért fizetendő illetékekről szóló 1/2024 sz. önkormányzati rendelet jóváhagyásával folytatódott. Ez arra a törvénymódosításra reflektál, ami szerint a város már nem róhat ki légszennyezési illetéket, mivel nálunk már egyetlen vállalkozó sem tesz eleget az illeték-kirovásra vonatkozó törvényi rendelkezéseknek. A városnak így évi 5000 euróval kisebb lesz a bevétele. Az építési osztály vezetője ismertette a képviselőkkel a 2024-es beruházások listáját. A listán a képviselők jóváhagyták az egyes fejlesztési projektek beruházásait a 2024-es és 2025-ös évre (a beruházásokról bővebben a lap következő számában olvashatnak, szerk. megj.). Az ülés a szociális szolgáltatások nyújtásáról szóló 2/2024 sz. önkormányzati rendelet jóváhagyásával folytatódott. A rendelet azokra az áremelésekre reflektál, amelyek miatt a Nefelejcs nyugdíjasokban mérsékelten emelkedtek az egyes illetékek, például az étkeztetésnél. A rendeletet a képviselők észrevételek nélkül hagyták jóvá. A város területrendezési tervét érintő pontban a

képviselők megszavazták azon stratégiai dokumentum kialakításának újabb lépését, amelyen a város már 2022 óta dolgozik.

Az ülés a 2023-as városi költségvetés módosítási javaslatával és a 9/2023. sz. költségvetési intézkedéssel folytatódott. A módosítás a város fenntartói hatáskörébe tartozó egyes iskolák költségvetésében a pénzeszközök átcsoportosítását érintette. A városi vagyion 2023.12.31-hez végrehajtott leltározásának eredményeit Varga Zoltán, a közgazdasági és vagyongazdálkodási osztály vezetője ismertette a képviselőkkel (az eredmények az XY. oldalon olvashatók, szerk. megj.). A fizetési hátralékok behajtásához a polgármester hozzáfűzte, hogy az összes adós között csupán mintegy 200 olyan akad, akinél végrehajtás vagy a gépjárművezetői engedély elkobzása valósítható meg, közülük mintegy száznál a városi hivatal már elindította a végrehajtást. Az osztályvezető a város vagyoni kérdéseivel folytatta. Ezekben belül a képviselők városi telkek magánszemélyeknek, valamint a kutyamenhelyet működtető Boldog Mancsok Polgári Társulásnak való eladásáról döntöttek. A társulás azokat a telkeket kéri a várostól, amelyek már 10 éve működik és amelyek közérdeket szolgálnak. Az érintett bizottságok véleménye az eladást illetően nem egyezett. A polgármester azzal érvelt a szervezet mellett, hogy ez a szolgáltatás a város szempontjából nagyon fontos, és ha a társulással való együttműködésünk megszűnik, olyan magasabb költségeink és további bonyodalmaink keletkeznek a kóbor kutyák befogásánál és elhelyezésénél, amilyeneket a képviselők előre el sem tudnak képzelni. Nem ismer mást, aki ezt a szolgáltatást ilyen elszántsággal végezné, mint a Boldog Mancsok PT. Mivel a szavazatok 3/5-re volt szükség, a javaslat ezen az ülésen végül nem ment át, mert Kelemen, Kelekes és Rubint képviselők tartózkodtak. Azonban jóváhagyták a városi hivatal számára építendő parkolóhelyekhez szükséges ingatlan megvásárlását, amely a városi hivatal előtti parkolót tehermentesíti majd (bővebben erről

a lap következő számában olvashatnak, szerk. megj.). A város magánszemélytől egy lemezgarázst is megvásárol, ami a városi terv részeként az ilyen építmények csökkentését célozza meg (bővebben erről a lap következő számában olvashatnak, szerk. megj.). E pont keretében a képviselők a Füleki Brownfield ipari terület bérlésének módját – nyilvános üzleti pályázat – és annak főbb feltételeit is jóváhagyták.

Az ülés a város főellenőrnének jelentéseivel folytatódott. Az elvégzett ellenőrzésekről szóló minden jelentés az eredményekkel a város honlapján elérhető. A város aktuális ügyeinek keretében a képviselők jóváhagyták az NTK épületében található helyiségek bérleti díjainak emelését, tudomásul vették a belső visszaélés-bejelentési rendszerről szóló 1/2024 sz. városi irányelvet, és jóváhagyták a Város, a Közhasznú Szolgáltatók Vállalat és az FTC PT közötti együttműködési szerződést, amely a stadion tulajdonosa, gondnoka és használója közötti viszonyt rendezi. A képviselők egyöntetűen hagyták jóvá a Város és a „BEZPEČNÉ LIEHOVINY s.r.o., Brzotín” cég közötti bérleti szerződést, amely az inkubátorház földszinti (egykori OTP Bankos) üres helyiségeiben tervez alkoholt árusító üzletet nyitni.

A vita keretében a polgármester tájékoztatót a jelenleg zajló Greengaged Citizens projektről, amely miatt a hivatal két munkatársnője Portugáliába utazott (bővebben az XY. oldalon, a szerk. megj.). Úgy néz ki, hogy a városi hivatalnak hamarosan ki kell költöznie a városháza épületének felújítása miatt. A Város nagy erővel dolgozik további projekteken is, ezekről majd folyamatosan tájékoztat.

Ezt követően megköszönte a képviselőknek a jelenlétet, és felhívta a figyelmet arra, hogy egy hét múlva rendkívüli ülést tartanak, majd berekesztette az ülést.

**A tanácskozás minden jegyzőkönyve, határozata, munkaanyaga, valamint vágtatlan videófelvétele megtalálható a város honlapján: [www.filakovo.sk](http://www.filakovo.sk).**

Mikuš Kováčová Klaudia,  
ford.: et

## A Közhasznú Szolgáltatások vállalat nehéz, de sikereset évet zárt



Fotók: Tóth Tibor



A füleki Közhasznú Szolgáltatások (VPS) a város dotációs szervezete, amely a helyi hulladékgazdálkodásért (kommunális és szelektív hulladék gyűjtése), a temető, a park, az FTC Stadion, a piac, a közterületek és a közvilágítás kezeléséért felelős. Építőipari csapata több kisebb városi beruházási projektben vesz részt.

Tóth Tibor, a VPS igazgatója szerint a 2023-as év kihívást jelentett, de példásan megbirkóztak vele. „Nehéz gazdasági helyzetbe kerültünk, amit az áramárak, az alkalmazottak bérköltségeinek és a személtlerakási díjak 14 000 euróval növelték a költségeinket. A nehézségek ellenére sikerült minden tevékenységünket szinten tartanunk” – magyarázta az igazgató. Még néhány beruházásba is sikerült belevágniuk – folytatta –, ezek közül kettőt emelt ki. „Az első a hazai és a vendégöltöző felújítása volt, valamint egy új gyengélkedő építése az FTC stadionjában. Emellett sikerült 5 ezer eurós támogatást szereznünk a Besztercebányai Megyei Önkormányzattól, és saját forrásaikkal együtt 9 000 euróért kicseréltük a tekepálya összes

ablakát. Így közelebb kerültünk a stadion főépületén a teljes ablakcsere befejezéséhez, az utolsó darabokat szeretnénk még ebben az évben kicserélni” – mondta, majd hozzátette, hogy a jó gazdálkodásnak köszönhetően a VPS-nek sikerült az egyik haszonjarműve helyett is másikat beszerezni.

Tavaly a Város körülkerítette a parkot, a kerítést vandálok már megromgálták. „Számítottunk rá, több pótalkatrészt már előre beszereztünk, a megromgált elemeket már cseréltük. Remélhetőleg rendeződik a helyzet, és a jövőben már nem lesznek plusz kiadásaink ezzel kapcsolatban” – mondta. A temető további sírhelyekkel bővült. „Idén szeretnénk megépíteni a hiányzó járdákat az új részen” – árulta el az igazgató a vállalat idei terveit. A temetőben történő beruházás mellett a VPS elavult épületének részleges felújításába szintén bele akarnak vágni.

Az elmúlt évben négy idény munkás segítette a cég munkatársait, erre a munkaügyi hivatal pályázatából tudtak támogatást szerezni.

Mikusz Kovács Klaudiva,  
ford.: za

## Füleket képviselték Portugáliában



Fotók: Pinhel település



A CERV (Citizens, Equality, Rights and Values Programme) keretében sikeresen megvalósított projektnek köszönhetően Fülelök önkormányzata tagja lett a "GREENgaged citizens: European Network for local climate action" projekt keretében működő európai partnerek konzorciumának. A környezetvédelemre összpontosító projekt a portugál Pinhel település kezdeményezése. Célja, hogy az önkormányzatokat és a helyi szereplőket az éghajlatvédelmi fellépés középpontjába állítsa, az éghajlati és környezeti kihívásokat lehetőséggé alakítsa, növelje a tudatosságot és támogassa a polgárokat abban, hogy proaktívan közelítsenek a zöld kérdésekhez.

A projekt partnerei 14 különböző európai uniós ország önkormányzatai: Portugália, Hollandia, Szlovénia, Spanyolország, Olaszország, Franciaország, Málta, Görögország, Szlovákia, Magyarország, Románia, Bulgária, Litvánia, Lettország és Románia. A projekt 2025 végéig tart, és az önkormányzatok képviselői hat közös rendezvényen vesznek részt. Ezek közül az elsőre a portugáliai Pinhelben kerül sor ezekben a napokban, február 18. és 21. között. A résztvevők között vannak a füleki építésügyi, környezetvédelmi és fejlesztési stratégiai osztály tisztviselői is.

A mostani és más, közelgő rendezvényeken szemináriumokra, kerekasztal-beszélgetésekre, a témákról szóló vitákra, workshopokra, politikai képviselők részvételével konferenciákra kerül sor, esettanulmányok készülnek, tapasztalatcsere zajlik majd, megtervezik a jövőbeli projekteket.

Emellett múzeumok, állami, szociális és kulturális intézmények, alapítványok és társadalmi célú civil szervezetek látogatására, valamint dokumentumfilmek vetítésére is sor kerül. Ezek célja, hogy felhívják a közvélemény figyelmét a környezetvédelem, a demokrácia, az aktív részvétel, a szolidaritás és az együttműködés értékeire.

A "GREENgaged Citizens" európai projekt keretében megrendezett találkozó első napján a partnerek délelőtt a Pinhel School Group központi iskolájának előadótermében tartottak megbeszéléseket és előadásokat. Délután a résztvevők meglátogatták az inspiráló Miradouro da Faiat, majd a délutánt Pinhelben a történelmi központban tett idegenvezetéssel fejezték be. A találkozó második napja ismét az egyes partnerek megbeszéléseivel és prezentációival kezdődött. Ezt követte Dulcinea Moura előadása a Territórios do Cóa regionális fejlesztési egyesülettől, amely a fontos Cóa-völgyi útvonal népszerűsítéséért és e terület érdekében fejt ki tevékenységét. A délelőtt végén protokolláris ceremóniára került sor, amelyen ünnepélyesen aláírták azt a megállapodást, amely az európai értékek területén érintett 13 várost összeköti. Ezt követte a spanyolorsági Casas Altas borászat meglátogatása. A találkozó a következő esemény bemutatásával zárult, amelyre 2024 novemberében, a spanyolorsági Santiago de Compostelában kerül sor. Búcsúzóul a partnerek részt vettek egy falcaói városnézésen, meglátogatták a Trincreira Városi Parkot és a kulturális központot.

kmk, ford.: za

## Könyvvásár

A börzére 2024. március 7-én 14:00 és 17:30 óra között kerül sor a Füleki Városi Könyvtár előterében. Az érdeklődők tetszőleges, szimbolikus összegért tudják majd megvásárolni a könyveket. A begyűjtött pénzüsszeg a Stúr Utcai Óvodába kerül.



www.hradfilakovo.sk  
www.fulekivarsk  
www.facebook.com/HradfilakovoFulekivar

Hradné múzeum vo Filakove  
Füleki Vármúzeum





## A Szlovák Köztársaság elnökének választása

A köztársaságielnök-választás hazánkban **2024. 03. 23-án (szombaton) 7:00 órától 22:00 óráig** tart. Ha a választás első fordulójában a köztársaságielnök-jelöltek egyike sem szerzi meg a választók érvényes szavazatainak több mint a felét, a választás második fordulója **2024. 04. 06-án (szombaton) 7:00 órától 22:00 óráig** valósul meg. Az SZK elnökének megválasztására választójoggal rendelkezik az SZK minden olyan állampolgára, aki legkésőbb a választás napján betölti 18. életévét. Akadályoztatást jelent a választójog gyakorlásában a személyi szabadság közegészség védelme érdekében történő korlátozása. Az a választópolgár, aki állandó lakóhellyel rendelkezik a Szlovák Köztársaság területén, és a választások napján nem tud az állandó lakóhelyén abban

a választókörzetben választani, amelynek választói jegyzékében be van jegyezve, kérheti az állandó lakóhelyeül szolgáló községtől (személyesen, okirat formájában, elektronikus úton vagy az általa megbízott személy által), hogy választói igazolványt adjon ki részére. A község a kérelem alapján a választópolgár részére választói igazolványt állít ki, és törli őt a választói névjegyzékből azzal a megjegyzéssel, hogy számára választói igazolvány került kiállításra. A választói igazolvány feljogosítja a választópolgárt, hogy bejegyeztesse magát bármely választókörzet választóinak névjegyzékébe.

A választással kapcsolatos részletes információk megtalálhatók Füleki Város honlapján [www.fulekovo.sk](http://www.fulekovo.sk) és a Füleki Városháza előtti hivatali táblán.

VH

### A 2024. március 23-i köztársaságielnök-választásra kialakított választókörzetek Füleki városban

A körzet száma és székhelye	A választókörzetbe tartozó utcanevek és házzszámok
1. FTC stadion Püspöki út 49.	Gorkij u., Jánošík u., Mező u., Partizán u., Tajovský u., Hviezdoslav u., Sport u., Kalajvölgy, B. Němcová u., Püspöki út páros házzszámok 10-től a94-ig, páratlan házzszámok 17-től 63-ig, Hulita Vilmos u.
2. Iskola utcai AI	Békevédők útja, Kistemetői u., Vasúti u., vasútállomás, Ján Botto u., Kertész u., Park u. 1287/2-10. és 1541/9-13. házzszámok
3. Művészeti AI Kertész u. 2a.	Park u. 1285/1-3., 1286/5-7., 1548/15-21., Sládkovič u., Püspöki út 1215/2., 1216/4., 1259/1-5., 1260/7-15. házzszámok
4. Iskola utcai AI	Mocsáry u., Iskola u., Május 1. u., Štúr u., Vajanský u.
5. II. Koháry István AI Ifjúság u. 7.	Csajkovszkij u., Augusztus 29. u., Kukučín u., Ifjúság u., Cseh-szlovák Hadsereg útja, Szövetkezeti út, Rózsa u., Tulipán u., Virág u., Ibolya u., Bartók Béla u., Jókai u., Smetana u.
6. Iskola utcai AI	Szabadság tér, Sznf u., Kis u., Koháry tér, Hősök tere, Rázus u., Fő u., Várfelső u., Piac u., Városháza u., Bástya u., Jilemnický u.
7. VÁLTOZÁS! Idősek és fogyatékkal élők Napközi Otthona Vajanský u. 5.	Hollý u., Téglagyári út, Sávolyi út, Gyári út, Nálepka u., Losonci út, Madách Imre u., Egres, Moyzes u., B.S. Timrava u., Bernolák u., Jesenský u., Cebrián u.
8. Mocsáry Lajos AI Papréti 64/B.	Malom u., Szűk u., Gömöri u., Csendes u., Szőlőhegy u., Daxner u., Puskin u., Šverma u., J. Kalinčiak u., J. Král u., Szakszervezetek útja, L.Ny. Tolsztoj u.
9. Papréti AI Papréti 64/A.	Papréti – Lakótelep (lakóházak) és családi házak

Jelentős rendezvények Füleken 2024 márciusában		
03. 07.	<b>Író-olvasó találkozó Džerengová Petrával</b> Helyszín: Füleki Városi Könyvtár Szervező: Füleki Vármúzeum	16:00
03. 07.	<b>Könyvbörze</b> Helyszín: Füleki Városi Könyvtár – előtér Szervező: Füleki Vármúzeum	14:00 – 17:30
03. 08.	<b>Nőnap ünnepi műsor</b> Helyszín: Városi Művelődési Központ Szervező: Szlovákiai Nyugdíjas Egyesület – Füleki Helyi Szervezet	15:00
03. 10-ig	<b>XXIII. Nemzetközi Magyar Fotószalon</b> – a Magyar Fotóművészek Világszövetségének vándorkiállítása Helyszín: Városi Honismereti Múzeum – galéria Szervező: Füleki Vármúzeum és a Magyar Fotóművészek Világszövetsége	
03. 14.	<b>A turisztidény és Šuhajová Kristína „MIMÓZA II” c. kiállításának megnyitója</b> Helyszín: füleki vár – Bebek-torony Szervező: Füleki Vármúzeum	16:30
03. 15.	<b>Megemlékezés március idusáról</b> 16.00 – Koszorúzás 17.00 – Ünnepi műsor a VMK színháztermében Helyszín: Városi Művelődési Központ Szervező: Csemadok Füleki Alapszervezet	
03. 18.	<b>Historiky od susedov (Történetek a szomszédokból)</b> <i>A Susedia (Szomszédok) sorozat által inspirált színházi előadás</i> Szereplők: Andy Kraus, RákViki, Mirka Miškechová. Helyszín: Városi Művelődési Központ Szervező: Városi Művelődési Központ	19:00
03. 21.	<b>„A múzeum legújabb gyűjteményi tárgyai” – kiállítás megnyitó</b> Helyszín: Városi Honismereti Múzeum - galéria Szervező: Füleki Vármúzeum	16:30
03. 22.	<b>Városi Pedagógusnap</b> Helyszín: Városi Művelődési Központ Szervező: Füleki Város és a Városi Művelődési Központ	15:00
03. 22. és 03. 26.	<b>Andersen Éjszakája</b> Meseest a szlovák és a magyar tannyelvű alapiskolák számára Helyszín: Füleki Városi Könyvtár Szervező: Füleki Vármúzeum	16:00
03. 28.	<b>Böszörményi István (1947-2022) pedagógus, helytörténész, néprajzkutató életéről szóló könyv bemutatója</b> (magyar nyelven) A kötetet bemutatja: Puntigán József és Nagyová Zora Helyszín: Füleki Városi Könyvtár Szervező: Füleki Vármúzeum	16:30
03. 31.	<b>III. Jótékonyági húsvéti bál</b> Helyszín: Városi Művelődési Központ Szervező: Iuvenis Neogradiensis	19:00
04. 01.	<b>XVII. Palóc Húsvét a Füleki Várban</b> Helyszín: Váradvar Szervező: Füleki Városi Művelődési Központ Partnerek: Füleki Vármúzeum, Közhasznú Szolgáltatások, Füleki Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Füleki Polgárőrség	10:30

\* A szervezők fenntartják a műsorváltozás jogát.

## A Művészeteket Támogató Alap rendkívüli felhívásának köszönhetően a gyermekekre és ifjúságra kulturális élményekkel teli év vár Füleken

A Művészeteket Támogató Alap a 2023-as év vége felé vigyázza állította a Füleki Városi Művelődési Központ dolgozóit, mivel „Művészet az iskoláknak” címmel egy rendkívüli pályázati felhívást tett közzé, amely a kulturális utalványokra épülő régebbi támogatások helyére lép.

A város területén működő oktatási intézmények és a potenciális fellépők (színházak stb.) megszólítását követően a Városi Művelődési Központ benyújtotta a „Művészet a szociális inklúzióért” című pályázatát, amely sikeres lett, így a VMK általa összesen 10 000 eurós támogatásban részesült.

Ennek köszönhetően a füleki kis- és nagyiskolásokra, középiskolásokra kulturális élményekkel teli 2024-es év vár. Az első félévben elsőként egy angol nyelvű színházi előadásra kerül sor a gimnazisták és néhány szakközépiskolai diák számára. A Bridgin’ Drama műhelyéből származó bohózat a Masterclass with Shakespeare címet viseli. Betekintést nyerhetünk a Shakespeare-drámák háttérébe három színész szemszögéből, akik közül mind Shakespeare akar lenni. A szemünk előtt megszületik az Erzsébet-kori színház, a színházi kvízben pedig egészen biztosan felismerhető a nagy drámaíró számos darabja, amelyek 400 év elmúltával is rendkívül aktuálisak és élők. Az előadást követően a diákok az alkotókkal elbeszélgetnek az Erzsébet-kori színházról és magáról a színházról.

Áprilisban a magyar tannyelvű alapiskola felső tagozatos tanulóit várja színházi előadás, amikor a salgótarjáni Zenthe Ferenc Színház látogat el Fülekre a Szent Péter esernyője című ismert Mikszáth-művel. Történet a rejtélyes piros esernyőről, amit a legenda szerint Szent Péter borított a glogovai tiszteletes árva kishúga fölé a viharban. Évek múltán a kis Veronka szép leányzóvá cseperedik, akinek a kezéért Wibra György eseng. Ezt a közismert történetet az író humorral fűszerezett komoly hangnemben meséli el a polgári fősvénységről, a vagyon iránti vágyról, az őszinte szeretetről és örömről, amelyben a jó és a

szépség győzedelmeskedik.

A projekt részét a színházi előadáson kívül edukáció is képezi, amely során a gyerekek képet kaphatnak arról, miképp születik meg egy színpadi előadás, és megismerkedhetnek az egyes színházi szakmákkal és munkájukkal.

2024 további részében a nagyobb tanulók az Ifjú Szivek Táncszínház Kakukktójas 2 című produkciójának is örülhetnek, amely Közép-Európa népeinek hagyományos táncművészetét dolgozza fel. Az autentikus néptáncos és népzenei környezetben kakukktójasoként ezúttal a múlt század legismertebb magyar rajzfilm slágerei bukkannak fel. Az előadás előtt a projekt részeként a gyerekek ízelítőt kapnak a folklór témaköréből.

A magyar tannyelvű alapiskola alsó tagozatosait várja a Komáromi Jókai Színház legújabb meséje, a Hapcikirály, amit a színházról szóló rövid beszélgetés kísér majd.

Egy zenés interaktív programra is készülhetnek az alap- és középiskolás gyerekek, amely a Ro(c)k iskolája címet viseli, és amely a gitárzene fejlődésével foglalkozik a swingtől a countryn és blueson keresztül, egészen a modern rockig.

Együttal itt kell megemlíteni, hogy a szlovák tannyelvű alapiskolák alsó tagozatosai már megtekintették a füleki VMK-ban a nyitrai Új Színház (Nové divadlo) A növényekről, állatokról és emberekről című szlovák nyelvű előadását. Március elején A könyvtolvaj (Zlodejka kníh) című darabot hozzák el Fülekre, amelyet a felső tagozatos gyerekek, valamint a szakközépiskola és gimnázium szlovák tannyelvű diákjai tekintenek majd meg. Ezeket az előadásokat is a Művészeteket Támogató Alap támogatta ugyanazon felhívás keretében, csak a sikeres pályázó ezekben az esetekben a nyitrai Új Színház volt.

Mindezeket az előadásokat az iskolások térítésmentesen tekinthetik meg.

A projekt – és egyben a VMK – célja is, hogy hozzáférhetővé tegye a kultúrát a gyermekek és fiatalok, vagyis a látogatók jövő



Fotók: VMK

generációi számára. Ezenfelül szeretnénk arra is ösztönözni őket, hogy kapcsolatot teremthessenek a kultúrával, és a jövőben saját kezdeményezésre látogassák

a különféle kulturális rendezvényeket. Bízunk benne, hogy sikerült ezt a célt közös erővel elérni

Tóth Éva, VMK

### Márciusi rendezvények a könyvtárban

A könyv hónapja alkalmából tartalmas programokkal kedveskedik az érdeklődőknek a Füleki Vármúzeum égisze alatt működő Városi Könyvtár.

Március 7-én a közkedvelt írónő, Džerengová Petra látogat el hozzánk, akivel a délelőtti órákban a helyi szlovák tanítási nyelvű alapiskolák diákjai, délután 16:00 órától pedig a felnőttek találkozhatnak majd író-olvasó találkozó keretein belül. Ugyanezen a napon, 14:00 órától egy újdonsággal készülnek az intézmény munkatársai a könyvimádóknak, ugyanis első alkalommal rendeznek könyvvásárt a könyvtár előterében. A fölöslegessé vált kötetekből összeállított válogatás képezi majd a kínálatot, amelyből szimbolikus összegért kedvükre szerezhetnek az olvasni vágyók. Az összegyűjtött pénzt a Štúr Utcai Óvodának továbbítjuk.

A márciusi hónap során nagy valószínűséggel számos gyermek tesz majd látogatást a könyvtárban. Az intézmény dolgozói az erre a célra kialakított sarokban gondoskodnak arról, hogy a kicsik játékos formában nyerjenek betekintést a könyvek világába, és már fiatal korban kialakuljon náluk az olvasás iránti szeretet. Az Andersen Éjszakája c. országos rendezvény keretein belül, ahogy azt már a fülekiek megszokhatták, a program két alkalommal valósul meg a délutáni órákban, mégpedig külön a magyar, és kü-

lön a szlovák anyanyelvű gyerekek számára. A kezdeményezés Csehországból származik, ahol 2000-ben került először megrendezésre. Célja, hogy a gyermekek ellátogassanak a könyvtárba, s olyan élményeket szerezzenek, amelyeknek köszönhetően remélhetőleg visszatérő olvasókká válnak. Meglepetésekben, kalandokban és finomságokban idén sem lesz hiány, a könyvtár dolgozója olyan titokzatos helyre kalauzolja a csemetéket, ahol talán még sohasem jártak.

A rendezvények sorát a Böszörményi István életéről és munkásságáról szóló könyv bemutatója tetőzi. A Puntigán József és Nagyová Zora által közreadott kötet a nógrádi polihisztor tevékenységének állít emléket. Az esemény 2024. március 28-án, 16:30 órától valósul meg a Füleki Városi Könyvtárban, magyar nyelven. Az érdekes rendezvényeken túl folytatódik a könyvvásárlás a Szlovák Művészeti Alap anyagi támogatásának köszönhetően.

Az új kötetekkel megtelt polcok a könyvtár nyitvatartási idejében, azaz hétfőn és szerdán, 8:00 és 16:00 óra között, pénteken pedig 10:30 és 16:00 óra között állnak az érdeklődők rendelkezésére. Mindenkit szeretettel várunk! Az eseményeket illető részletes információkért, kérjük, kövessék a Füleki Vármúzeum honlapját és Facebook-oldalát.

FVM-NTIK



# Változatos kulturális élményekért nem kell a fülekieknek messzire utazniuk, azok egész évben „házhöz jönnek”

A 2023-as év a Városi Művelődési Központban is viszonylag gyorsan eltelt, tekintsünk most vissza azokra a rendezvényekre, amelyek az elmúlt tizenkét hónapban az életünket gazdagították.

Az év elején Városi bálban mulathatott a nagyérdemű, majd Beck Zoltán és Grecsó Krisztián hozták el közös műsorukat. Ezt követően Vadkerti Imre és barátai adtak koncertet, de Marosz Diánát és Lucia Molnár Satinskát is meghallgathattuk a Benőke és Hanga, a kétnyelvű testvérek című közös könyvükről. Februártól a gyerekek tánca is perdülhetett, népi táncokat és népdalokat tanulhattak, hiszen kezdetét vette a Gyerektáncház sorozat. Élő zenei kíséret mellett és különféle közreműködők vezetésével tanulhatták a gyerekek a tánclepeket, a szüleik vagy nagyszüleik felügyelete mellett.

Tavasszal nem felejtettük el megünnepelni a nőket, majd a pedagógusokat, megtekinthettük Bődöcs Tibor meg se kínáltak című monodramáját Thuróczy Szabolccsal. Március végén pedig az Odivo Színház látogatott el hozzánk A farkas, amely kiesett a könyvből című, szlovák nyelvű gyermekelőadással.

Áprilisban Illés Kósik Andreától a VMK igazgatását Tóth Éva vette át. Pár nappal később a váruddvaron megvalósult a hagyományos Palóc Húsvét, ami az esős idő ellenére is nagyszámú látogatót vonzott. A színpadon a helyi csoportok váltották egymást, de fellépett a világenét játszó budapesti Tárkány Művek, vagy a Gyöngyösről érkezett Vidróczki Néptáncgyűttes is. Szintén ebben a hónapban a Maduar együttes is fellépett nálunk, a Koháry AI alsó tagozatos gyerekei pedig a Vekker Műhelynek köszönhetően az Omár és a dzsinn interaktív előadásán vehettek részt. A május színházi előadások jegyében telt. Először a helyi Zsákszínház színészei adták elő a „Négyesben” című darabot, majd ismert pozsonyi színészek, mint Zuzana Tlučková és Peter Kočíš, játszották el a „Forró zuhany” című komédiát,

amely nálunk még forróbbra sikeredett a színpadtérben röpködőkösza méheknek köszönhetően. A hónap végén egy lírai művet is kaptunk, Rák Viki Lucskay Róberttel adták elő a „Varsói melódia” című klasszikust.

A nyarat a városi parkban kezdtük, ahol a Városi Gyermeknap zajlott. Ez a rendezvény nagy népszerűségnek örvendett, a gyermekekre és családokra számtalan élmény, látványosság várt, amelyekbe ők is bekapcsolódhattak. A színpadi programban felléptek többek között mazsorettek, de a Mona DejaVu Tánciskola táncosai is, a helyi Mesefigurák Bábszínház, de Fjodor bohóc és a magyarországi Klárisok zenekar is.

A VMK épületében a Zsákszínház ismét a Négyesben című darabot adta elő, a bálteremben pedig ismét Gyerektáncház zajlott. Július közepén megnézhetjük a Füleki korzó és a Töredékek Fülektörténelméből című műsorokat az általános iskolások előadásában. A hónap végén pedig a Mona DejaVu Tánciskola nyilvános fellépése is megvalósult.

Júliusban már intenzíven folytak a Palóc Napok előkészületei, amelynek része volt a Nógrádi Nemzetközi Folklór Fesztivál is. A váruddvaron délután bográcsos ételek főzőversenye zajlott, este pedig a műsor, sok zenével és tánccal. A program keretében fellépett a Gömöri Cigányzenekar, a Temperament Cimbal Orchestra, valamint külföldi (törökországi és spanyol) csoportok is.

Augusztusban a partnereinkkel közösen szerveztük a Palóc Napokat, ahol az olyan közismert előadók koncertjein kívül, mint Adam Ďurica, Charlie, PASO, Swing a la Django vagy az Elán forever, a gyermekekről sem feledkeztünk meg. A családi délelőtt keretében a Paramisi Társulat, a Pánko zenei formáció és az Aranyszamár Bábszínház műsorát is élvezhették. Vasárnap a programból nem hiányozhatott a Meseautó című musical sem.

Szeptemberben meglátogattunk minket a Csavar Színház a Korzár együttesrel. Pár nappal később



Fotó: Schnelzer Zoltán



Fotó: Varga Norbert



Fotó: Akcay Edit

a Tóték című színházi előadást fogadtuk Komáromból, amelyet a közönség állótapssal honorált. A Melódia Női Kar ismét megszervezte a Nemzetközi melódiák szárnyain című kórustalálkozót a katolikus templomban. A hónap végén pedig a gimnazisták a Trepp Műhely színészeivel megpróbálták elképzelni a Jövő iskoláját.

Októberben tiszteletét tette nálunk a Múza Teatro Színház egy szlovák nyelvű szórakoztató előadással, Maroš Kramárral, Marek Igondával és Henrieta Mičkovával. Egy héttel később a Pro Kultúra Férfikar Örökzöld dallamok fesztiválját szervezett Dalolj, míg élsz címmel. Az utolsó októberi hétfőjén a ferencesrendiek meghívására Honza Horák látogatott el hozzánk a Ferenc, a bolond című jótékonyági színházi előadással.

Novembert a losonci Nógrádi Művelődési Központtal együttműködve egy klasszikussal kezdtük, Gogol Háztűznézőjével, amelyet a privigyieiek adtak elő. Az azt követő szombat a gyermekeké volt – ismét Gyerektáncház zaj-

lott a File Bandával. A Vertigo Színház is meglátogatt minket Budapestről, hogy szlovák nyelven adja elő Viliam Klimáček Színesznók című színdarabját.

A hónap közepén három fanatikus gyűjtőnek köszönhetően a Popkultúra varázsa című kiállítás és bemutató valósult meg a bálteremben. Az azt követő csütörtökön Kiss Ádám rajongói töltötték meg a színháztermet, hogy meghallgassák e népszerű humorista Világvégre című önálló estjét. December az adventi készülődés jegyében telt, először a Művészeti Alapiskola diákjainak karácsonyi koncertjét hallgattuk meg, majd megünnepeltük a Városi karácsonyt a piacon, Örvendeztünk a gimnáziumban, örültünk az Iskola Utcai AI fellépésének, majd kiéltvük a Melódia Női Kar karácsonyi koncertjét a bálteremben.

Az új évben új, közös élmények várnak ránk. Köszönjük Önöknek az eddigi támogatásukat, érdeklődésüket és megértésüket, várjuk Önöket 2024-ben is a rendezvényeinken!

Tóth Éva, VMK

## Értesítés az úrbéres közösség tagjainak

A Füleki Úrbéres Közösség vezetősége értesíti az úrbéres közösség tagjait, hogy 2024. március 14-én (csütörtök) 17.00 órai kezdettel közgyűlést hív össze a

Füleki Városi Művelődési Központ 1. emeleti báltermébe (Szabadság tér, Füleki). A közgyűlés fő témája a 2023-as év gazdasági kiértékelése.

Varga Zoltán

## Jubileumi kiállítás a Vármúzeum legújabb gyűjteményi tárgyaiból

A Füleki Vármúzeum alosztálya, a Városi Honismereti Múzeum 1994 óta működik a helyi Vigadó épületében. 2014-ben, szinte napra pontosan az akkori megnyitó 20. évfordulóján nyílt meg az intézmény „A füleki pálmától a világhírű kakasig” című új állandó kiállítása, melyet az elmúlt 10 évben mintegy 15 000 elégedett látogató tekintett meg. A Füleki Vármúzeum egyik fő tevékenysége továbbra is a gyűjteménygyarapítás, melynek keretében igyekszik folyamatosan bővíteni gyűjteményi állományát. Az újonnan beszerzett tárgyakat rendszerint bemutatja a nyilvánosságnak, és egyben biztosítja megőrzésüket a következő generációk számára. A fent említett jubileum alkalmából a múzeum 2024-ben új időszaki kiállítást nyit meg, melyen az elmúlt években állományba került, különleges tárgyakkal mutat be válogatást.

„A múzeum legújabb gyűjteményi tárgyai” címet viselő tárlat részét képezik a régió terepfeltárásai folyamán gyűjtött, különböző korokból származó régészeti leletek, a somoskői vár mentőátvétele során előkerült tárgyak, valamint az intézmény jogelődjének gyűjteményéből eltulajdonított középkori füleki kerámia is. Az ipolygalsi templomban nemrégiben folytatott feltárástól származik az előző számban már említett, értékes 16. századi arany és ezüst pénzérméket tartalmazó éremkincslelet, amely fotói szintén ezen a kiállításon kerülnek bemutatásra. A megnyitó után az érdeklődők részt vehetnek a lelet megtalálásáról szóló érdekes előadáson. A tár-



Fotó: FVM

lat következő tárgycsoportját művészeti és használati tárgyak alkotják, amelyek Fülekhez és a környékhez kapcsolódnak. A látogatók a Koháry-kastély későbbi tulajdonosainak polgári ruháit és szöveteit, a környék népviseleteit, különböző művészek Fülek várát ábrázoló olajfestményeit, Bacskai Béla munkáit, illetve helybéli és a térség szempontjából jelentős családok hagyatékából származó dokumentumokat és fényképeket tekinthetnek meg. Az ipari műtárgyakat illetően közszemlére kerülnek a katalinhutai üvegyár egyedi termékei, illetve a füleki zománccsüveggyár egykori, eddig még be nem mutatott, ma már ritka termékdarabjai, mint például zománcozott edények, fajtékók, valamint az azokhoz köthető dokumentumok – szórólapok és termékkatalógusok. A legutóbb említett tárgyak megvásárlását közferrésből a Szlovák Művészeti Alap támogatta.

A 2024. május 10-ig látható kiállítás megnyitójára 2024. március 21-én, 16.30 órától kerül sor a Városi Honismereti Múzeum galériájában. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

FVM – NTK

### Értesítés az adósok listája 2023.12.31-i állásának nyilvánosságra hozásáról – utolsó felhívás a nemfizetők részére!!

A város vezetősége értesíti a széleskörű nyilvánosságot, hogy a 2024-es évben is nyilvánosságra hozza azon adósok listáját, akiknél az adóhátralék 2023.12.31-hez meghaladta természetesen személyek esetében a 160,00 eurót, valamint jogi személyeknél az 1.600,00 eurót. Ismételten felhívjuk valamennyi

nem fizető figyelmét, hogy akik az adó- és illetékgondokkal szemben az elmúlt időszakért még nem teljesítették adó- és illetékfizetési kötelezettségüket, legkésőbb a lista közzétételéig tegyék azt meg, ugyanis ezután a város adóvégrehajtási eljárást kezdeményez az adósságok behajtására.

Varga Zoltán, FVH

**XVII.**  
**Palócka Vel'ká noc**  
**na Fil'akovskom hrade**  
**Palóc Húsvét**  
**a Füleki Várban**

**VELKONOČNÝ PONDELOK**  
**1. APRÍL 2024 10:30**

**HÚSVÉTHÉTFŐ**  
**2024. ÁPRILIS 1.**  
**10:30**

**VSTUPNÉ NA HRAD A NA PODUJATIE BELÉPŐ A VÁRBA ÉS A RENDEZVÉNYRE: 5 €**  
**ZLAVNENÉ VSTUPNÉ KEDVEZMÉNYES BELÉPŐ: 2,50 €**

**WWW.KULTURA.FILAKOVO.SK**

ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ

Mentkei kulturális központ  
Püski Városi Művelődési Központ

ZNFH SZÍNHÁZ  
salgótarján

MIKSZÁTH KÁLMÁN - DERES PÉTER  
**SZENT PÉTER ESERNYŐJE**  
VIGJÁTEK RÉSZBEN

**Dáždňik Svätého Petra**

ALBERT PÉTER | BAKSA IMRE | SZILVÁSI JUDIT | ERDÉLYI GÁBOR | FALATI HEDVIG  
FARKAS ZOLTÁN | GULA PÉTER | KÖKÉNYESSY ÁGI | LITAUSZKY LILLA  
MÁTÉ KRISZTIÁN | NÉMETH ANNA | OZSGYÁNI MIHÁLY | P. KERNER EDIT

RENDEZŐ: SUSÁN FERENC  
SZÍNHÁZ ÉS TÁRTO TÁRTOZÁSOK

**16. apríl 2024. április 16. 18:00**  
MsKS Fiľakovo - VMK Fülek

Vstupné / Belépődíj: 10 EUR / 8 EUR (študent, dôchodca – diák, nyugdíjas)

## Jó ügyet támogatnak, ha adójuk két százalékát a Pro Iuventusnak adományozzák

Egyre többen élnek azzal a lehetőséggel, hogy éves befizetett személyi jövedelemadójuk 2 %-át felajánlják valamelyik civil szervezet működésének támogatására. Az adományozásnak ez a módja nem jelent kiadást, egy-egy civil szervezetnek viszont nagy segítség lehet. Az űrlap kitöltése csupán néhány percet vesz igénybe, ezért, ha tehetik, kérjük, támogassák az iskolánk mellett működő Pro Iuventus Polgári Társulást.

A szervezetet, melynek jelenlegi elnöke Ferenc Izolda, 2001-ben hozták létre a II. Koháry István Alapiskola tanárai. Célja a gyermekek támogatása tanulmányi és sportversenyek, egészségmegőrző, turisztikai, kulturális rendezvények, kirándulások, táborok szervezésével. A társulás könyvjutalmakkal és tanulmányi kirándulásokkal támogatja a tehetséges tanulókat, segíti a szakkörök munkáját, segédeszközök, tankönyvek, munkafüzetek vásárlásával járul hozzá az oktatás színesebbé és színvonalasabbá tételéhez.

A szervezet az elmúlt két évtizedben több ezer euró értékben támogatta művészettörténet tematikájú, német nyelvű és matematika-tankönyvek, valamint sporteszközök, kosárlabda-palánk vásárlását is. Lebonyolított több nyári tábort és tanulmányi versenyt. Minden évben könyvel ajándékozza meg a ballagó kilencedikeseket, s a Tompa Mihály Vers- és Prózamondó Verseny iskolai fordulója díjazottjainak is biztosítja a könyvjutalmat. A Pro Iuventus több iskolai rendezvényt is rendszeresen támogat: matematikaversenyeket, a Koháry-héten meg-

valósuló, a környékbeli magyar és szlovák iskolákat bekapcsoló Sudoku versenyt, a Családi nap programjait, valamint minden évben 300 euróval járul hozzá a 3-4. évfolyam természetiskolájának költségeihez. A szervezet egy kisbusszal is rendelkezik, mely nagy segítséget jelent a tanulók és kísérőtanáraik versenyre vagy kulturális rendezvényre való utaztatásában.

Az 595/2003. számú adótörvény értelmében Önök is élhetnek azon jogukkal, hogy éves befizetett személyi jövedelemadójuk 2 %-át felajánlják. Az adóbevallás (melynek határideje március 31.) készítésekor közvetlenül az adóbevallási nyomtatványban a megfelelő rész kitöltésével nevezhetik meg azt a szervezetet, amelynek adójuk 2 %-át szeretnék felajánlani.

A nyilatkozatot (*Vyhlásenie o poukázani podielu zaplatenej dane z príjmov fyzickej osoby*) a munkáltató által kiállított igazolással (*Potvrdenie o zaplatení dane na účely §50 zákona*) együtt legkésőbb április 30-ig kell eljuttatni a lakhely szerint illetékes adóhivatalba.

A nyilatkozat (*Vyhlásenie...*) a Pro Iuventus adataival együtt megtalálható az iskola honlapján ([zsmfilakovo.edupage.org](http://zsmfilakovo.edupage.org)), a Dokumentumok menüponton belül, a Szülőknék menüpont alatt. Bővebb információkat az iskola elérhetőségein szerezhetnek: [sekretariat@koharysuli.sk](mailto:sekretariat@koharysuli.sk), 0474381924, 0908 023 943.

Köszönjük, hogy támogatásukkal hozzájárulnak a Pro Iuventus Polgári Társulás működéséhez!

**Illés Kósik Andrea,**  
pedagógus

## „Itt a farsang, áll a bál...”



Az „Egészség hete” alkalmából Adélutáni kóstolót készítettek az óvoda szakács nénijei a szülőknek, akik négyfajta kenőkrémet kóstolhattak, és a recepteket is megkapták, hogy otthon is ki tudják próbálni.

Húsvét közeledtével a farsangi időszak az oviba is elérkezett. Az óvónénik minden csoportba

farsangi mulatságot, álarcosbált szerveztek a gyerekeknek, versenyekkel, a maszkok bemutatásával, táncokkal egybekötve. Ötletes és kreatív maszkok és jelmezek jöttek a farsang hetén az oviba, a mottó pedig a tánc, játék és szórakozás volt.

**Michala Balážová,**  
ford.: Timea Krpelanová

**HISTORKY OD SUSEDOV**  
VESELÁ KOMÉDIA S PESNIČKAMI, INŠPIROVANÁ ÚSPEŠNÝM SERIÁLOM SUSEDIA

**NEČAKANÉ PREKVAPENIA VÁS MÔŽU POSTIHNUŤ... V KUCHYNI**

**V DIELNI**

**ÚČINKUJÚ**  
ANDY KRAUS AKO LÁŠLO  
VIKI RÁKOVÁ AKO ILDIKÓ  
HUDBA MIRKA MIŠKECHOVÁ

**V SPÁLNÍ**

Predaj papierových vstupeniek (rady 1 až 3): obchod Democolor (Radničná 19)

vstupenky v predpredaji: 16,- eur  
na mieste v deň predstavenia: 18,- eur

LASLO.SK Zoznam.sk predpredaj: sk  
online predaj: www.kultura.filakovo.sk

**19:00**  
**18.03.2024**

## Impresszum

Füleki Hírlap – ingyenes önkormányzati havilap

SZK KM reg. sz.: EV 3379/09

ISSN 1336 65 21

Kiadja és terjeszti: Füleki Városi Hivatal, Városháza u. 25., 986 01 Fülek. STAT. SZ.: 00316075, tel./fax: 047/4381001, e-mail: mesto@filakovo.sk

Nyomtatja: Alfa print s.r.o., Robotnícka 1/D, 036 01 Martin

Megjelenik 3700 db példányszámban a hónap utolsó napján.

Minden szerzői jog fenntartva. A szövegek, fotók és grafikák bármilyen további terjesztése csak a kiadó írásos jóváhagyásával lehetséges. A kiadó nem felel a megjelentetett hirdetések tartalmáért és hitelességéért, sem az esetlegesen okozott károkért. Lapzárta a hónap 15. napján. A szerkesztőség fenntartja a jogot arra, hogy a lapzárta után érkező cikkeket nem közli. A többi cikknél fenntartja a jogot arra, hogy azokat szükség esetén lerövidíti, átszerkeszti vagy nem is közli. Névtelen szerzőtől származó, becsmérlő és politikailag elkötelezett cikkeket nem közlünk.

## Szerkesztőség

Főszerkesztő: Mgr. Mikuš Kováčová Klaudia (kmk), e-mail: [tlacove@filakovo.sk](mailto:tlacove@filakovo.sk)

Főszerkesztő-helyettes: Mgr. Tóth Éva (et), e-mail: [eva.tothova@filakovo.sk](mailto:eva.tothova@filakovo.sk)

Szerkesztő: Cíferová Iveta (ic), e-mail: [iveta.ciferova@filakovo.sk](mailto:iveta.ciferova@filakovo.sk)

Grafikus: Mgr. Mikuš Kováčová Klaudia, e-mail: [tlacove@filakovo.sk](mailto:tlacove@filakovo.sk)

Fordítások: PhDr. Ardamica Zorán, PhD. (za), Mgr. Tóth Éva (et), Bc. Pócsaová Denisa (dp), Mgr. Kováčová Diana (dk)

Szerkesztőbizottság: Mgr. Mikuš Kováčová Klaudia (elnök), Mgr. Tóth Éva (et), Cíferová Iveta, Ing. Kerekes László, Oroszová Margita, Szvorák Emese, Círbus Vladimír

Együttműködnek: Városi Művelődési Központ (VMK), Nógrádi Turisztikai Információs Központ (NTIK), Füleki Vármúzeum (FVM)